

# GAFFARLI'DA YAKLAŞIK 400 DÖNÜM ORMAN ZARAR GÖRDÜ

Sumbasda çıkan ve akşam saatlerinde kontrol altına alınan orman yangını, soğutma çalışmalarının da tamamlanmasıyla 24 saatte tamamen söndürüldü. Yangında 400 dönüm ormanın zarar gördüğü öğrenildi. İlçeye bağlı Gaffarlı köyü Diniker Mahallesi yakınlarındaki ormanda dün saat 11.00 sıralarında henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Rüzgarın da etkisiyle yangın kısa sürede büyüdü. İhbar üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlüğü söndürme ekipleri, Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri

sevk edildi. Toplam 7 uçak, 14 helikopter, 63 arazöz, 17 iş makinesi, 2 itfaiye aracı ile 2 su tankeri ve 300 personel yangını söndürme çalışmalarına katılırken, bölgeye yakın bazı evler güvenlik güçleri tarafından tedbir amaçlı boşaltıldı. Dün akşam saatlerinde kontrol altına alınan yangın, soğutma çalışmalarının da tamamlanmasıyla 24 saatte tamamen söndürüldü. Yangında, 400 dönüm ormanın zarar gördüğü öğrenildi. Yangının çıkış sebebiyle ilgili inceleme devam ediyor. **EFENDİ ERKAYIRAN**



www.silagazetesi.com.tr



# SILA

silagazetesi@hotmail.com

19 TEMMUZ ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6123- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

## SUCUKCU OGUZHAN'DAN HAFIZLIK KURSU ÖĞRENCİLERE SUCUK EKMEK İKRAMI



## KADIRLI KADINLAR MECLİSİ'NDEN "SEVGİ İZİ" POJESİNE YOĞUN İLGI



## KOÇLU KÖYÜNDE TIR DEVRİLDİ 1 YARALI

## CENGİZ TOPELDE EV YANGINI

## KADIRLI'DE DOLMUŞLARDA KLİMA DENETİMİ YAPILDI

## ÇİÇEKLİDERE'DE PİKAP UCURUMA DÜŞEREK ALEV ALDI

## TAŞKIN ZARARLARINA KARŞI İSLAH ÇALIŞMASI PROJESİ İMZALANDI

## YANGINDA DERNEKLER BÜYÜK TAKDİR TOPLADI

Sumbas ilçesi Gaffarlı köyü Diniker mevkiinde çıkan ve akşam saatlerinde Kadirli, Sumbas, Osmaniye, Adana orman bölge müdürlüğü başta olmak üzere çevre il ve ilçelerden gelen yangın söndürme ekiplerinin hem havadan hem de karadan büyük ve özverili mücadelesiyle kontrol altına alınan orman yangınında lojistik destek sağlayan Türk Kızılay'ı Kadirli şubesi ekipleri AFAD, ile Kadirli ülkü ocaklarının desteği de büyük takdir gördü. Yangın söndürme ekiplerine ve vatandaşlara su, meyve suyu, ayran ve gıda paketleri dağıtılarak evleri zarar gören vatandaşlara geçmiş olsun dileklerinde bulunuldu. Ayrıca Kadirli, Sumbas ve Mehmetli belediyelerinin yangın söndürme ekiplerine vermiş olduğu destekle de dayanışma ve güç birliği yapıldı. Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey'in koordinesinde yönetilen yangın söndürme



çalışmalarında Osmaniye valisi Dr.Erdiñç Yılmaz, Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkiran, Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, yangın sahasında çalışmalarını yakından takip ederek yangın söndürme ekiplerine büyük moral ve destek verdiler. **MENDERES ÖZAT**

## APARTMANA KURULAN İSKELEDE ASILI KALAN İŞÇİ İTFAİYE TARAFINDAN KURTARILDI

Kadirli'de bir apartmana kurulan iskelede asılı kalan işçi itfaiyenin yardımı ile kurtarıldı. Şehit Kansu Küçükates Mahallesi'nde bir apartmanın dışına kurulan iskelede çalışan işçi bir anlık dikkatsizlik sonucu iskelede asılı kaldı. Çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ve 112 ekipleri sevk edildi. Ekiplerin müdahalesi sonucu indirilen işçi ambulansla hastaneye kaldırıldı. **EFENDİ ERKAYIRAN**



## İLBİSTANLI KOZALIK MAHALLESİNDE SU SIKINTISI YAŞANIYOR

İlbistanlı köyünde yaklaşık 10 gündür su sıkıntısı yaşandığını söyleyen köylüler sorunun çözülmesini istiyor. Yaklaşık 10 gündür İlbistanlı Kozalık mahallesinde su sorunu yaşadıklarını söyleyen köylüler, arıza olduğu ve bu arazanın yapılmamasından dolayı susuz olduklarını sorunun bir an önce çözüme kavuşturulmasını beklediklerini dile getirdiler.



# OSMANİYEDE 15 TEMMUZDA MEYDANLAR DOLDU



15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen Demokrasi ve Milli Birlik Yürüyüşüne, ellerinde Türk bayraklarıyla çok sayıda vatandaş katıldı. Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ve Gazilerimiz öncülüğünde çok sayıda vatandaşımızın katıldığı Demokrasi ve Milli Birlik Yürüyüşü, Dr. Devlet Bahçeli Meydanı Şehitler Anıtı önünden başladı ve Cumhuriyet Meydanında son buldu. Yürüyüşte gençlerimiz tarafından Bayrağımız taşındı. Yürüyüş sırasında korteje Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı da eşlik etti.

Cumhuriyet Meydanındaki 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Programı ise coşkulu bir kalabalığın katılımına sahne oldu. Mehter Takımının gösterisi ile başlayan programın devamında başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, canları pahasına demokrasimize, vatanımıza, bayrağımıza sahip çıkan demokrasi şehitlerimiz ve terör şehitlerimiz için saygı duruşunda bulunuldu ve ardından İstiklal Marşımız okundu. Programın devamında Zafer Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu ve İl Müftü Vekili Alaaddin Hançer dua etti. Programda konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Kurtuluş Savaşı ruhuyla hareket eden aziz milletimizin ve kahraman güvenlik güçlerimizin, ihanet şebekesi karşısında gösterdiği onurlu duruşun sonucu olarak elde ettiğimiz demokrasi zaferimizin 7. Yılı kutlamanın heyecanı ve haklı gururunu yaşıyoruz. Vatandaşlarımızın vatan ve millet uğruna göstermiş olduğu mücadele sayesinde Türkiye Yüzyılımızı emin adımlarla inşa ediyoruz. Sizler o gece; bağımsızlığına, Şanlı Bayrağına, Cennet Vatanına, Kutsal Ezanına, Türk Devletine ve geleceğine sahip çıkan kahramanlarsınız. Ülkemizdeki demokratik hakları, Türkiye'nin bağımsızlığını, milli iradenin hâkimiyetini ve Türkiye Yüzyılı hedeflerini savunma ülküsüyle cesurca mücadele ettiniz. Hepinize şükranlarımı sunuyorum. Sizler o gece; yurdumuza alçakları uğratmayarak, topraklarımıza göz dikenlere, bayrağımıza el sürmeye yeltenen hain fetöcü alçaklara haddini bildiren vatan aşığı, bayrak sevdalısı Türk Milletisiniz. Biliyorsunuz ki; bu hain fetö terör örgütü; devletin içinde yıllardır kök salarak, ülkemizin bütün kamu kurum ve kuruluşlarına, güvenlik birimlerine, mülki ve adli yapısına sahip olmayı hedeflemişti. Öyle geniş bir ağa sahipti ki; Türkiye Cumhuriyeti Devleti'ni ele geçirme arzusu kurarken, milli iradeyi hiçe sayan bu alçaklar bir tek şeyi hesaba katmadı; Çünkü, Büyük Türk Milleti'ne

## HASTA BAKIM MALZEMESİ ALIM KADIRLI BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

HASTA BAKIM MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İKN : 2023/687457**

1-İdarenin

a) Adı

b) Adresi

c) Telefon ve faks numarası

ç) İhale dokümanının

görülebileceği ve e-imza

kullanılarak indirilebileceği

internet sayfası

/2-İhale konusu mal alımın

a) Adı

b) Niteliği, türü ve miktarı

: KADIRLI BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

: Ş. Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulv. No :357 Yeni Hizmet

Binası 80750 KADIRLI/OSMANİYE

: 3287181039 - 3287182104

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP

: HASTA BAKIM MALZEMESİ

: 50 ADET MOTORLU HASTA KARYOLASI, 100 ADET MANUEL TEKERLEKLİ SANDALYE, 20 ÇİFT KOLTUK DEĞNEĞİ, 20 ADET YÜRÜTEÇ- WALKER HAREKETLİ YETİŞKİN, 50 ADET HAVALI YATAK CİHAZ SETİ, 100 PAKET FLASTER BANT, 300 KUTU SPANÇ, 20 ADET NEBÜLİZATÖR, 20 ADET BATİCON VE 10 ADET TEKERLEKLİ KLOZETTEN OLUŞAN HASTA BAKIM MALZEMESİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü

ç) Süresi/teslim tarihi

: Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacak olup izleyen 20 gün içinde teslimler peyder pey yapılabilecektir. Hakediş raporları, bu Sözleşmenin eki olan Mal Alım İşleri Genel Şartnamesinde düzenlenen esaslar çerçevesinde, kanuni kesintiler de yapılarak her ayın ilk beş iş günü içinde düzenlenir.

: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.

d) İşe başlama tarihi

3-İhalenin

a) İhale (son teklif verme)

tarih ve saati

b) İhale komisyonunun toplantı

yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Satış sonrası servis, bakım ve onarıma ilişkin belgeler:

Teknik şartnamede belirtilen garanti, yedek parça ve servis hükümlerine dikkat edilmelidir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01859537

yabancıydılar hiç tanımıyorlardı. Ve Bu Millet; Bayrağımızı indirtmeyeceğiz, Ezanımızı dindirtmeyeceğiz, Düşmana geçit vermeyeceğiz, Vatanımıza dört elle sahip çıkacağız, diyerek düşmana en sert tokadı o gece attı. Böylelikle; Şahadet aşkını göğsüne nakşeden Türk Milleti, düşmanın kalbine korku salmıştır. Çünkü biliyoruz ki; Şanlı Bayrağına, Cennet Vatanına, Kutsal Ezanına el sürdüremeye yeltenerek vatana ihanet edenler, kesinlikle bir gün Türk'ün şamarını yerler.'dedi.

T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/368 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

## KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, SUMBAS İLÇESİ, ALİBEYLİ KÖYÜ  
ADANO : 121  
PARSEL NO : 1  
MALİKİN ADI VE SOYADI : ADNAN KASTAL, ALİ KASTAL, FATİH KASTAL, HÜSNE KASTAL, SELVER KASTAL

## KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE  
BELGELERİN ÖZETİ : KADIRLI ORGANİZE SANAYİ

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/368 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN ILN01860644

T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/373 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

## KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, YUSUFİZZETTİN KÖYÜ  
ADANO : 149  
PARSEL NO : 2  
MALİKİN ADI VE SOYADI : KADİR KUŞÇU

## KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE  
BELGELERİN ÖZETİ : KADIRLI ORGANİZE SANAYİ

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/373 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN ILN01860647

T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/371 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

## KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, YUSUFİZZETTİN KÖYÜ  
ADANO : 149  
PARSEL NO : 8  
MALİKİN ADI VE SOYADI : KADİR KUŞÇU

## KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE  
BELGELERİN ÖZETİ : KADIRLI ORGANİZE SANAYİ

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/371 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN ILN01860651

## ŞEHİT VE GAZİ AİLELERİ ONURUNA YEMEK VERİLDİ

Osmaniye Valiliği tarafından "15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü" etkinlikleri kapsamında Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve aileleri onuruna yemek düzenlendi. Programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve aileleri yer aldı.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, programın başında Şehitlerimizin aileleri ve Gazilerimiz ile ailelerinin bulunduğu tüm masaları tek tek dolaşarak hatırlarını sordu. Vali Yılmaz, Şehitlerimize Allah'tan rahmet, Gazilerimize sağlıklı, uzun ömürler diledi.

Kur'an-ı Kerim okunmasıyla başlayan programın devamında Şehitlerimiz için dua edildi.

Programda konuşan Vali Yılmaz, "15 Temmuz tarihimizde asla unutulmayacak kara bir leke, hain bir saldırıdır ama altın harflerle yazılmış şanlı bir direniş ve şanlı bir zaferle sonuçlandı. O gün eğer siz Şanlı Gazilerimiz, Kahraman Şehitlerimiz olmasaydı belki de bugün düşünemeyeceğimiz kadar kötü bir durumda, Allah korusun, düşman ayakları altında milli, manevi değerlerimiz çığnemiş olacaktı. Bunların bilemedikleri, yabancı oldukları büyük bir Türk Milleti var ve bunlar bu milletin evlatlarının ne yapacağını bilmiyorlardı. Bilemiyorlardı çünkü bu Devlete, bu müllete, bu topraklara yabancılaşmışlar, bu Devlete düşman hale gelmişlerdi. Bu Devletin, bu Milletin paralarıyla, alınteriyle alınmış uçakları, tankları bu Millete çevirdiler. Dünya tarihinin belki de görmüş ve görebileceği en sinsi terör örgütlerinden biridir." diye konuştu. Vali Yılmaz sözlerinin devamında, "Allah bizi böyle felaketlerden korusun. Milletimiz, gençliğimiz daima uyanık olmak zorunda. Yeminimiz var, bu vatani sonsuza kadar koruyacağız." dedi. **VALİLİK BASIN YAYIN**



## OSMANİYE'DE 'KORKUTLAR' DUALARLA GABAR'A UĞURLANDI

Osmaniye'de 'Korkutlar' olarak bilinen ve Jandarma Komando Özel Harekat Tabur Komutanlığı timleri. Şırnak'ta bulunan Gabar Dağı'ndaki petrol kuyusunun emniyetini sağlamak için görevlendirildi. Korkutlar olarak isimlendirilen taburun komandolarını uğurlamak için Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı'nda tören düzenlendi. Törene, Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz, Belediye Başkan Vekili Hulusi Akkuş, Adana Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut, 12'nci Komando Tugay Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, askeri ve mülki erkân ile askerlerin aileleri ve yakınları katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı ve Komando andının okunmasının ardından Osmaniye Belediyesi Mehter takımı gösterisinin ardından, Osmaniye İl müftü vekili Alaaddin Hançer tarafından Kur'an-ı Kerim okundu.

Törende konuşan, Osmaniye İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, "Yiğit Osmaniye'mizin medarı iftihar cennet Amanosların kartalı, Korkutlarımızı, kutlu ve onurlu yeni bir göreve uğurlamanın mutluluğu ve heyecanı içindeyiz. Jandarma teşkilatı olarak kuruluşumuzdan bugüne kadar başta teröristle mücadele ve emniyet, asayişin temini olmak üzere bize tebliğ edilen her türlü görevi bir ibadet

anlayışı içinde canla başla ve ettiğimiz yemine bağlı kalarak canımız pahasına yerine getirdik.  
**DHA OSMANİYE**



T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/361 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN  
BULUNDUĞU YER : OSMANIYE İLİ, SUMBAS İLÇESİ, ALİBEYLİ KÖYÜ  
ADANO : 261  
PARSEL NO : 16  
MALİKİN ADI VE SOYADI : MUSTAFA GÖKER  
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : OSMANIYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : KADIRLI ORGANİZE SANAYİ  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/361 Esas sayısında dava açılmıştır.  
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01860662

T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/363 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN  
BULUNDUĞU YER : OSMANIYE İLİ, SUMBAS İLÇESİ, ALİBEYLİ KÖYÜ  
ADANO : 261  
PARSEL NO : 31  
MALİKİN ADI VE SOYADI : NİYAZİ SOLAK  
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : OSMANIYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : KADIRLI ORGANİZE SANAYİ  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/363 Esas sayısında dava açılmıştır.  
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01860666

T.C.  
KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/372 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN  
BULUNDUĞU YER : Osmaniye ili, Kadirli ilçesi, Yusuf İzzettin köyü  
MEVKİİ : Kadirli ilçesi, Yusuf İzzettin köyü 149 ada 6 Parsel  
MALİKİN ADI VE SOYADI : KADİR KUŞCU  
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : OSMANIYE İL ÖZEL İDARESİ  
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : 2942 sy. Kamulaştırma Kanunu  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/372 Esas sayısında dava açılmıştır.  
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.09/06/2023

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01860824

## VALİ YILMAZ, 15 TEMMUZ GAZİSİ HAKAN ÇETİN'İ EVİNDE ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, 15 Temmuz Gazimiz Hakan Çetin ve ailesini evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu. Gazimiz ve ailesi ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz Gazimiz Hakan Çetin'e Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Şehitlerimizin ve Gazilerimizin, hain darbe girişimi sırasında Devletimize, Milletimize, demokrasimize, milli birlik ve beraberliğimize sahip çıkmak için büyük bir kahramanlık gösterdiklerini ifade eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Gazilerimizden Allah razı olsun. Hakları ödenmez. Yaptıkları mücadele asla unutulmayacak. Şehitlerimize ve Gazilerimize sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz." dedi. 15 Temmuz Gazimiz Hakan Çetin ve ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy'a nazik ziyaretleri için teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN



## VALİ YILMAZ, GAZİ PAKSOY'U EVİNDE ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz Gazimiz Komiser İrfan Paksoy ve ailesini evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu. 15 Temmuz Gazimiz ve ailesi ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz Gazimiz Komiser İrfan Paksoy'a Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Şehitlerimizin ve Gazilerimizin, hain darbe girişimi sırasında Devletimize, Milletimize, demokrasimize, milli birlik ve beraberliğimize sahip çıkmak için büyük bir kahramanlık gösterdiklerini ifade eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Gazilerimizden Allah razı olsun. Hakları ödenmez. Yaptıkları mücadele asla unutulmayacak. Şehitlerimize ve Gazilerimize sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz." diye konuştu. 15 Temmuz Gazimiz Komiser İrfan Paksoy ve ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti için teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN



# ŞEHİTLER ADINA FİDANLAR DİKİLDİ

Karaçay Çevre Yolu mevkiinde, şehitlerimiz anısına 2017 yılında oluşturulan

15 Temmuz Demokrasi Şehitleri Hatıra Ormanı'na yeni fidanlar dikildi.

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında yapılan fidan dikim törenine; Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, Şehitlerimizin Aileleri, Gazilerimiz ve vatandaşlar katıldı.

Hatıra Ormanı'na fidan dikerek can suyunu veren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz burada yaptığı konuşmada, "15 Temmuz'da kahramanca vatanımızı savunanlara bir kez daha minnettarlığımızı ifade ediyor, şükranlarımızı sunuyoruz. Şehitlerimizin mekanları cennet olsun, Gazilerimize hayırlı, sağlıklı ömürler diliyorum." dedi. Protokol mensupları da Hatıra Ormanı'na fidan diktiler. VALİLİK BASIN YAYIN



Örnek No:55\*

T.C.  
KADIRLI İCRA DAİRESİ  
2019/645 ESAS

## TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyp.gov.tr adresi üzerinden 2019/645 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

## 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri :Osmaniye İli,Kadirli İlçesi, Şehit Orhan Gök Mahallesi, Aktaşderesi Mevkii, 458 Ada, 13 Parsel D-2 Blok 1. Kat 5 Nolu Bağımsız Bölüm İdari adres:Şehit Orhan Gök Mah. Şehit Hanifi Şentürk Sok. D-2 Blok No:2AA İç Kapı No:5 Kadirli/OSMANİYE, Taşınmazparsel üzerinde 33 yapı bloğu olarak projelendirilerek inşaa edilmiştir. Sitenin park, oyun alanları, havuz vb. sosyal tesisleri mevcuttur. Siteninçevre düzenlemesi yapılmıştır. D2 Blok 21 yaşındadır.Apartmanın giriş holü zemini, merdiven basamakları ve kat sahanlıkları apartman giriş holü zemini karo seramikle kaplanmış olup merdiven kovanı duvarı sıva üzeri plastik boyalı, merdiven korkuluklar demir doğrama malzemenen imal edilmiş, bina girişi kapısı camlı olup demir doğrama malzemenen imal edilmiş, binanın dış cephesi boyalıdır. 27.07.1998 tarih, bila sayılı onaylı kat irtifakına esas mimari projeye göre bodrum katta 1 mesken, sığınak, hidrafor odası, binadaki meskenlere ait 9 adet depo ekleri,zemin katta bina girişi,2 mesken, 1,2,3.Normal Katta 2'şer mesken olmak üzere toplam 9 bağımsız bölümden oluşmaktadır. Yapıda asansör bulunmamakta olup ısınma sistemi ise doğalgaz yakıtlı kombili kalorifer tesisatıdır. Değerlemeye konu 5 nolu bağımsız bölümün doğalgaz sayacı bağlanmıştır. Bölgede 1-3 katlı müstakil evler 3-10 katlı apartman siteleri ve arsalar bulunmakta olup kamu hizmetlerinden tam olarak istifade edilmektedir. Satışa konu taşınmaz, 1. Katta konumlu olan 5 nolu bağımsız bölüm olan meskendir. Taşınmazmimarı projesine göre; 3 adet oda, salon+yemek odası, mutfak, 2 adet balkon, lvb+wc, 2 adet banyo, hol ve koridor hacimlerinden oluşmakta olup108,70 m<sup>2</sup> net alanlıdır. Giriş kapısı çelik, pencereleri pvc mamul ısıcamlı olupdoğalgaz sayacı takıldığı ve meskenin apartman giriş yönündeki balkonunun camlı pimapenle kapatılmıştır. SATIŞAKONU BORÇLU HİSSESİ TAMDIR. 69.853,10 m2 yüzölçümü, 31/7500 arsa payı, Şehit Orhan Gök Mah. Aktaşderesi Mevkii 458 Ada 13 Parsel D-2 Blok 1. Kat 5 Nolu Bb Kadirli / OSMANİYE adresli

Adresi : Şehit Orhan Gök Mah. Aktaşderesi Mevkii 458 Ada 13 Parsel D-2 Blok 1. Kat 5 Nolu Bb Kadirli / OSMANİYE

Yüzölçümü : 69.853,10 m<sup>2</sup>

Arsa Payı : 31/7500

İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 Uygulama İmar Planı Taks:0,30 Kaks:1,50

Kıymeti : 650.000,00 TL

KDV Oranı : %1

Kayındaki Şerhler : Taşınmaz üzerinde YÖNETİM PLANI E:5 (DEPO) Beyanı ve Aile Konutu Şerhi bulunmaktadır. Diğerleri takyidattaki gibidir.

## Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2023 - 14:05

Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2023 - 14:05

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2023 - 14:05

Bitiş Tarih ve Saati : 19/10/2023 - 14:05

(İİK m.114 ve m.126)

(\*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01862288

CENGİZ TOPELDE  
EV YANGINI

Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, Cengiz Topel Mahallesi'nde çıkan bir ev yangınına hızlı bir şekilde müdahale ederek yangını söndürdü. Olayın büyümeden kontrol altına alınmasıyla can ve mal kaybı önlenmiş oldu. Cengiz Topel Mahallesi'nde meydana gelen ev yangını, Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerinin dikkatli ve hızlı müdahalesi sayesinde büyümeden kontrol altına alındı. Yangının çıkış sebebi henüz netlik kazanmazken, itfaiye ekiplerinin olay yerine anında ulaşması sayesinde yangının yayılması önlendi. Ekipler, yoğun duman ve alevlerle mücadele ederken, yangını kısa sürede kontrol altına alarak söndürdü. İtfaiye ekiplerinin profesyonel ve özveriyle çalışması, evin çevresindeki diğer yapıları da yangından korudu. Kadirli Belediye Başkanı ve ilgili yetkililer, olayın ardından yangına müdahale eden itfaiye ekiplerine teşekkürlerini ileterek, hızlı ve etkili müdahaleleriyle can ve mal kaybının önüne geçildiğini belirtti. Aynı zamanda, ev sahibine de geçmiş olsun dileklerini ileterek, her türlü desteği sağlayacaklarını ifade ettiler. Yangının çıkış sebebiyle ilgili soruşturma başlatıldı ve gerekli incelemeler yapıldı. Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, vatandaşların güvenliği ve huzuru için her zaman görev başında olduğunu vurgulayarak, yangın gibi acil durumlarda anında müdahale ederek toplumun can ve mal güvenliğini sağlamaya devam edeceğini belirtti.

ÇİÇEKLİDERE'DE PİKAP  
UCURUMA DÜŞEREK ALEV ALDI

Sumbas'a Bağlı Çiceklidere köyünde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği pikap şarampole uçtu. Kaza sonrası pikap alev alırken haber verilmesi üzerine Kaza

yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kazaya kısa sürede müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını söndürdü. Kazada bir kişi de yaralandı.YÜKSEL İBİCİOĞLU



## FİRARI ZANLI TUTUKLANDI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı tarafından evden hırsızlık yaptığı şüphesiyle yakalanan bir kişi tutuklandı. Jandarma Komutanlığı ekipleri, evden hırsızlık yapıldığı ihbarını değerlendirerek çalışma başlattı. Hırsızlığın yapıldığı bölgedeki güvenlik kameralarını inceleyen Jandarma, şüphelinin E.K. olduğunu

tespit ederek yakaladı. Hakkında 16 ayrı suç dosyasının olduğu tespit edilen E.K. ifadesinin alınmasının ardından çıkarıldığı nöbetçi mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. Jandarmadan yapılan açıklamada, suç ve suçlularla olan mücadelenin devam edeceği ifade edildi. Osmaniye Valiliği



## SURVİVOR PARKI MAL ALIMI KADIRLI BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ

SURVİVOR PARKI MAL mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN : 2023/698031**
- 1-İdarenin  
a) Adı : KADIRLI BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ  
b) Adresi : Ş. Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulv. No :357 Yeni Hizmet Binası 80750 KADIRLI/OSMANİYE  
c) Telefon ve faks numarası : 3287181039 - 3287182104  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>
- 2-İhale konusu mal alımın  
a) Adı : SURVİVOR PARKI MAL  
b) Niteliği, türü ve miktarı : 11 KALEMDEN OLUŞAN ÇOCUK OYUN GRUPLARINI, OYUN ELEMENLARINI VE OTURMA GRUBUNU KAPSAYAN MALALIMI YAPILACAKTIR.  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kadirli Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü  
ç) Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandığı günden itibaren 45 gün içinde oyun grupları montajları yapılarak teslim edilecektir.
- d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih : 10.08.2023 - 10:00 ve saati  
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : Kadirli Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:
- 4.3.1.
- 4.3.1.1. Standarda ilişkin belgelere ait bilgiler: TS EN 1176-1, TS EN 1176-2+AC, TS EN 1176-3, TS EN 1176-6+AC, TS 12427
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:  
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

BASIN ILN01862420

## KOÇLU KÖYÜNDE TIR DEVRİLDİ 1 YARALI

Kadirli'ye bağlı Koçlu Köyünde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği tır devrildi. Kaza Koçlu Köyünde meydana geldi. İddiaya göre 01 DAY 26 plakalı tır sürücüsünü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi nedeniyle kontrolden çıkararak yan yattı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ve 112 ekipleri sevk edildi. Yaralı sıkıştığı yerden İtfaiye ekipleri tarafından çıkarılarak ambulansla hastaneye sev edildi.



## SUCUKCU OĞUZHAN'DAN HAFIZLIK KURSU ÖĞRENCİLERE SUCUK EKMEK İKRAMI

Akarca'da Hafızlık kursu gören 15 Temmuz Orta Okulu Öğrencilerine Sucukcu Oğuzhan Yozcu tarafından Sucuk ekmek ikramında bulundu. Akarca yaylasında kurs gören öğrencilere kendi hazırladığı Sucuk ekmekleri kurs bahçesinde ücretsiz olarak ikram eden Sucukcu Oğuzhan Yozcu, öğrencilerimizin her zaman yanındayız diyerek afiyet olsun dedi. Çocuklar ise her yıl bizleri unutmayan ve Sucuk Ekmek ikramında bulunan Oğuzhan Ustaya teşekkür ediyoruz dediler EFENDİ ERKAYIRAN



## ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANI OSMANİYE'Yİ ZİYARET ETTİ

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhân, Hatay ziyaretinin ardından Osmaniye'ye geldi. İlk olarak Osmaniye Valiliğini ziyaret eden Bakan Işıkhân, Vali Erdinç Yılmaz ve protokol üyeleri tarafından karşılandı. Şeref defterini imzalayan Işıkhân, daha sonra makamda bir süre Vali Yılmaz ile görüştü. AK Parti İl Başkanlığını da ziyaret ederek

partililerle bir araya gelen Bakan Vedat Işıkhân, ardından Osmaniye Belediye Başkanlığına geçti. Başkan Kadir Kara, belediye başkan yardımcılarını ve AK Parti MHP'li belediye meclis üyeleri tarafından karşılanan Işıkhân, bir süre başkanlık makamında gerçekleşen görüşmenin ardından Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) İl Müdürlüğünü, ardından Fakıuşağı Mahallesi'ndeki Karaçay Konteyner Kenti ziyaret etti. Burada afetzedelerin sorun ve vetalelerini dinleyen Bakan Işıkhân, afetzede çocuklara da oyuncak dağıttı. Bakan Işıkhân, konteyner kent ziyaretinin ardından Osmaniye'den ayrıldı. İbrahim EMÜL/ DHA



**KADIRLİDE 15 TEMMUZ COŞKUSU**

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik günü. Hükümet Konağı bahçesinde Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır, Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, bazı kurum amirleri ve vatandaşlarımızın katılımıyla program düzenlendi.

**ŞEHİTLERİMİZ İÇİN MEVLİT OKUTULDU**

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında şehitlerimiz için mevlit programı düzenlendi. Mevlid-i Şerif programına, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.



Bülbül Camii'nde düzenlenen programda Kur'an-ı Kerim ve mevlit okundu, şehitlerimiz için dua edildi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet, yakınlarına da sabır ve başsağlığı diledi

**SUMBASDA 15 TEMMUZ DUALARLA ANILDI**

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen Demokrasi ve Milli Birlik Yürüyüşüne, ellerinde Türk bayraklarıyla çok sayıda vatandaş katıldı. Demokrasi ve Milli Birlik Yürüyüşü, sumbas girişinde başlayıp Kaymakamlık kavşağında son buldu. 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Programı vatandaşlarımızın da katılımıyla Devlet Bahçeli Çok Amaçlı Salonunda devam etti. Canları pahasına demokrasimize, vatanımıza, bayrağımıza sahip çıkan demokrasi şehitlerimiz ve terör şehitlerimiz için saygı duruşunda bulunuldu ve ardından İstiklal Marşımız okundu. Günü anlam ve önemini belirten konuşmanın Milli Eğitim Müdürü Seyit KÖSE tarafından yapılması akabinde imam hatibi Mehmet TALU tarafından Kur'an-ı Kerim okundu ve İlçe Müftüsü İbrahim AKYÜZ dua etti. Daha sonra Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından hazırlanan 15 Temmuz konulu video ve sinevizyon gösterisi yayınlandı. Türkiye genelinde olduğu gibi İlçemizde de tüm camilerinden okunan sala ile sona erdi. SUMBAS KAYMAKAMLIĞI

**OSMANİYEDE ŞEHİTLİK ZİYARETİ**

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü dolayısıyla Şehitliği ziyaret ettiler. Ziyarete Vali Yılmaz'ın yanı sıra 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve aileleri yer aldı. Ziyaret sırasında Zafer Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu. Daha sonra İl Müftü Vekili Alaaddin Hançer şehitlerimiz için dua etti. Programın son bölümünde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları şehitlerimizin kabirlerini ziyaret ederek karanfil bıraktılar. Vali Yılmaz, şehitlerimizin aileleri ile bir süre görüşerek, şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabır ve başsağlığı dileklerini iletti.

**SILA GAZETESİ**

19 TEMMUZ 2023 ÇARŞAMBA - SAYI: 6123  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL: 19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadırlı / OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

**ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ**

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

**SİBEL ÇINKIR; EBE HURİYE UZUN TEBELASINI İŞ YERİNDE SERGİLİYOR**

Kadırlı ilçesinde 40 yaş üzeri bir çok kişinin doğumunu yaptıran, ilçenin ilk ebelerinden olan ve Huriye ebe olarak bilinen Huriye Uz (Biradlı) Muğlada tedavi gördüğü hastanede dün hayatını kaybetmişti. İşyeri ve Muayenehanesi Uzun çarşı caddesinde olan Huriye ebe'nin iş yeri tabelası yarım asrı geçkin bir süredir işyeri kapısında asılı duruyordu. Geçtiğimiz yıllarda tadilat yapılırca tabelada bir çöpün kenarına atıldı. ESNAF BULUP İŞYERİNDE SERGİLİYOR Tabelayı çöp kenarında bulan, Atatürk caddesinde Gasapoğlu döner işletmecisi Sibel Çinkır, tabelayı alarak işyerine getirdi. Bir çok nostaljik eserlerin bulunduğu işyerinde tabelayı da en güzel yere asarak sergiliyor.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

**ALİBEYLİDE SLAJ YÜKLÜ RÖMORK DEVRİLDİ**

Alibeyli Köyü Gümüşler Mahallesi'nde meydana gelen trafik kazasında slaj yüklü traktörün römorku köprü geçeceği esnada yolun dar olması nedeniyle şarampole devrildi. Kazada yaralanan olmazken maddi hasar meydana geldiği öğrenildi. Mahalle sakinleri ise dere köprüsünün dar olduğunu iki aracın yan yana geçemediğini sürekli böyle kazaların olduğunu söylerken yetkilileri göreve davet ettiler.



## KADIRLI KADINLAR MECLİSİ'NDEN "SEVGİ İZİ" PROJESİNE YOĞUN İLGI

Kadirli Kadınlar Meclisi tarafından başlatılan proje kapsamında, kaybolmaları halinde ailelerine kolayca ulaşılabilme amacıyla engellilerin bileklerine kimlik bilgilerini içeren numaralar dövme şeklinde işleniyor.

Kadirli Kadınlar Meclisi Başkanı Emel Erkayran, öğretileninde düzenlenen programda yaptığı konuşmada, Müge Anlı'nın desteği ile 6 yıldan bu yana sürdürdükleri proje kapsamında 300'ün üzerinde engelli bireylere ulaştıklarını söyledi. Çevre il ve

ilçelerden yoğun talep olan uygulamanın ücretsiz hayata geçirildiğini ifade eden Erkayran, uygulama sayesinde ailelerin, kaybolan engelli çocuklarına veya yakınlarına kısa sürede ulaşabileceğini anlattı. Kadınlar Meclisi üyeleri, dövme yapılmasının ardından

programa katılan engelli bireyler ve aileleriyle oyun oynadı, halay çekti. İlçe Sağlık Müdürü Dt. Ayşe Bozkurt'un da katıldığı programda aileler, projede emeği geçen Kadirli Kadınlar Meclisi Başkanı Emel Erkayran ve üyelerine teşekkür etti. Menderes Özat



## KADIRLI'DE DOLMUŞLARDA KLİMA DENETİMİ YAPILDI

Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelindeki dolmuşlarda klima denetimi gerçekleştirdi. Yapılan denetimlerde, klima kullanma zorunluluğuna uymayan dolmuş sürücülerine cezai işlem uygulandı. Yaz aylarında artan sıcak hava koşulları nedeniyle vatandaşların daha konforlu bir yolculuk yapabilmesi için dolmuşlarda klima kullanımı önem taşıyor. Bu doğrultuda, Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, dolmuşlarda klima denetimi gerçekleştirerek sürücülerin bu zorunluluğa uymasını sağlamayı hedefliyor. Denetimlerde, dolmuşlarda klima sisteminin çalışır durumda olup olmadığı kontrol ediliyor. Klima kullanma zorunluluğuna uymayan sürücülere ise cezai işlem uygulanıyor. Bu sayede, yolculuk yapan vatandaşların daha sağlıklı ve konforlu bir ortamda seyahat etmeleri sağlanıyor.

Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü'nün gerçekleştirdiği denetimlerle, dolmuş sürücülerinin klima kullanımı konusunda daha duyarlı olmaları ve yolculuk sırasında vatandaşların rahat bir şekilde seyahat etmeleri amaçlanıyor. ZEHRA BALCILAR



## KADIRLI BELEDİYESİ KARA SİNEK İLAÇLAMALARINA DEVAM EDİYOR

Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde haşereyle mücadele çalışmaları kapsamında kara sinek ilaçlamalarını sürdürüyor. Halk sağlığını korumak ve olumsuz etkilerini en aza indirmek amacıyla gerçekleştirilen ilaçlama çalışmaları, vatandaşların sağlıklı bir çevrede yaşamını sürdürmesine katkı sağlıyor. Kara sinekler, sıcak hava ve nemli ortamlarda hızla üreyebilen ve çeşitli hastalıkların yayılmasına neden olabilen zararlı haşerelerdir. Bu nedenle, Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, kara sineklerin çoğalmasını engellemek ve halk sağlığını korumak için düzenli olarak ilaçlama çalışmalarını gerçekleştiriyor. İlaçlama çalışmaları, özellikle kentin yoğun bölgelerinde ve halkın yoğun olarak kullandığı alanlarda etkili bir şekilde yürütülüyor. Eğitim kurumları, sağlık merkezleri, parklar, pazar yerleri ve diğer kamusal alanlar, kara sineklerin yoğun olduğu bölgeler olarak



öncelikli olarak ilaçlanıyor. Kadirli Belediyesi, halk sağlığını ön planda tutarak haşereyle mücadele çalışmalarına büyük önem veriyor. Kara sinek ilaçlamaları düzenli olarak gerçekleştirilerek, kentte yaşayan vatandaşların daha sağlıklı ve güvenli bir çevrede yaşaması hedefleniyor. Vatandaşlar da kendi çevrelerinde hijyen kurallarına dikkat etmeli ve haşerelerin çoğalmasına zemin hazırlayan faktörleri ortadan kaldırmak için gerekli önlemleri almalıdır. Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, kara sineklere karşı yürüttükleri mücadelede vatandaşların desteğini ve işbirliğini önemsiyor.

## TAŞKIN ZARARLARINA KARŞI İSLAH ÇALIŞMASI PROJESİ İMZALANDI

Kadirli'ye bağlı Yoğunluk Köyü Kabirliksuyu ve Kömür Dereleri Islahı Sözleşmesi Aana Dsi 6. Bölge Müdürü Ahmet Ersin Gökçe ve Yüklenici Firma 'İbrahim Güzel' yetkilisi tarafından imzalandı. Sözleşme kapsamında; Kabirliksuyu Deresi'nde 970 metre uzunluğunda kargir duvarlı kanal yapısı ve 1 adet menfez,

Kömür Deresi güzergahında 370 metre uzunluğunda beton duvarlı kanal yapısı ve 4 adet menfez ile ferforje korkuluk imalatları yapılacak. Yapılacak çalışmalar neticesinde, Osmaniye Kadirli Yoğunluk Köyü ve tarım arazilerinin olası taşkın zararlarına karşı korunması hedeflendiği belirtildi. YÜKSEL İBCİOĞLU



**Zayı İlanı:** Aksaray üniversitesi rehberlik ve psikolojik danışmanlık bölümünden aldığım mezuniyet belgemi kaybettim hükümsüzdür. **Kadriye Bozdoğan**